

KÖZÖNYBŐL – KÖZÜGYBE

VIII. Nyári Egyetem a közösségi részvétel fejlesztéséért

2011. július 27 – 31. Kunbábony

Kedves Barátok, Kollégák és érdeklődők!

Tudjuk, az idén sem könnyű előteremteni a rávalót résztvevőnek, szervezőnek. De nem csökkent bennünk a szándék arra, hogy idén is találkoznunk, hogy közösségi szakmánk szemszögéből vitassuk meg, milyen kihívásokat állít elénk társadalmunk, milyen kezdeményezések, folyamatok indultak, zajlanak és melyek a lehetséges tennivalóink?

Ezért lesz idén is Nyári Egyetem Kunbábonyban.

Gondolkodjunk, hogyan tudunk részvételre bátorítani, hogy a közöny helyett a közöd legyen úrrá.

Tervezett témáink:

Mozog, vagy nem mozog?

Közösségi viszonyok állapotáról, a közönyről és közügyről, a közbizalomról és a közösségi kapcsolatokról;

Ne szólj szám... mégis fáj a fejem

Közügyekhez való viszonyunk. Öntevékeny- és civil mozgalmak programjai, tervei a változásért, a közöny felszámolásáért;

A köldökünkön túl...

Civil együttműködések állami és piaci szereplőkkel.
Felelősség a közbizalom alakulásában – lecserélt civil társadalom?

Kő - papír - olló

Mit tehetünk? - eszközök, módszerek, technikák és gyakorlatok a részvétel megteremtéséért, fokozásáért;

Passzivity - online vagy offline?

Közösségi kezdeményezések a fiatalok szerepvállalásáért;

Legyen miénk a tér!

Falusi és városi közösségi terek, kertek, parkok birtokba vétele

Információ és jelentkezési lap kérhető a kunbabonyinye@gmail.com e-mail címen, vagy fellelhető: www.kozossegfejlesztas.hu honlapon, esetleg telefonon: 06-1-225-6011, Kovács Editnél.

Szervezők:

Magyar Művelődési Intézet
Közösségfejlesztők Egyesülete
Közösségi Kapcsolat Alapítvány

www.mmikl.hu
www.kozossegfejlesztas.hu
www.kka.hu

Civil Kollégium Alapítvány
SZÖVETSÉG a Közösségi Részvétel Fejlesztéséért

www.civilkollegium.wordpress.com
www.polgarz.hu

AMIT A KÖRÜLMÉNYEKRŐL ÉS AZ ÁRAKRÓL TUDNI KELL...

Helyszín: a Civil Kollégium bentlakásos képző központja, Kunbábonyban, Kunszentmiklós külterületén található (kb. 70 km-re Budapesttől) www.civilkollegium.wordpress.com

Útvonal:

- vonattal érkezőknek: Kunszentmiklós-Tass állomáson szállj le, ahová elmegyünk érted autóval. Ehhez szükséges, hogy jelezd érkezésed a jelentkezési lapon, illetve a Civil Kollégiumban Jász-Tóth Zoltánnak a 06/76-711-712-es telefonszámon.
- autóval érkezőknek: az 51-es úton Baja felé (M0-s körgyűrűről lehet ráhajtani) – Kiskunlacházánál balra (Apaj, Bugyi felé) a település végénél van egy vasúti átkelő, azután mindjárt jobbra Apaj-puszta (Apaj) felé – (Apaj után következik) Kunszentmiklós, ott a központban (balra református templom, jobbra városháza) balra fordulni, majd újra balra Kunpeszér felé kb. 6 km múlva már ott is vagytok Kunbábonyban. A Civil Kollégiumot az út szélén elhelyezett tábla jelzi.

Árak:

- Résztvételi díj: 9.900 Ft/4 nap (szerda délutántól, vasárnapig): az ár magában foglalja a szakmai programokon való részvétel díját, szakmai anyagokat, a sátorhelyet fürdési lehetőséggel.
- Napi résztvételi díj (ha nem tudsz mind a négy napon részt venni): 27-én 2000 Ft, 28-30-ig 3000 Ft/nap
- Gyerekeknek és olyan családtagoknak, kísérőknek, akik nem vesznek részt a szakmai programon nem kell résztvételi díjat fizetniük.
- Igény szerint tudunk ajánlani szállást Kunszentmiklóson:
Kisbojtár Vendéglő és Panzió (Mészáros Péter): +36-20-9466-558
Kiadó szobák Székely Gábornál: +36-76-351-491
- Étkezés a helyszínen: reggeli: 300 Ft/adag (hideg); ebéd (meleg): 1200 Ft/menü; vacsora (egytál meleg étel): 800 Ft/adag. Az étkezés teljesen, vagy részeiben is előfizethető, valamint egyénileg is megoldható.

Gyerekprogramok: a nyári egyetem ideje alatt szeretettel látott vendégek a gyerekek és a családtagok. Az 5 év feletti gyerekek számára szervezett programokhoz 1000 Ft/gyerek hozzájárulást kérünk, illetve esetükben csak az ellátásuk (étkezés, esetleg kőházas szállás) díját kell megfizetni.

Számla: áfás számlát csak postai úton áll módunkban kiküldeni, ezért kérjük ezt az előzetes jelentkezéskor, vagy a regisztrációnál a helyszínen jelezzé.

KÉRDÉSEKKEL keressétek **Balogh Flórá**t: +36-1-201-5728 telefonon és a kunbabonyinye@gmail.com címen